
. 

 

 
Lone Klamer, Ravnevej 15, 2970 Hørsholm. Tlf. 45 57 18 07- 23 44 19 77 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 1. september 2009 

 
Deltagere:  Klavs Andreassen, Lone Klamer, Søren Jakobsen, Jack Schiøtt, Kim Christrup og Anders Hebo 

Af bud:  Kresten Valdal, Ulla Maltesen, Jonas Pedersen, Mette Bjersing, Søren Nielsen og Anders Nielsen 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Siden sidst 

3. Økonomi 

4. Jubilæum. 

5. Hjemmeside 

6. Orientering fra udvalgene 

      7. Bestyrelsesmøder 2009/2010 

      8. Evt. 

       

ad. 01. Godkendelse af dagsorden 

Tilføjelse af pkt. 5a. Spilletøj RSL (SJ) 

HB- mødet lørdag den 5. sept. 2009 (KA) under siden sidst. 

 

ad. 02. Siden sidst 

KBKr. fyldte 75 år. Kun KA havde modtaget indbydelsen, og da han var på ferie deltog 

ingen i receptionen.  

KA modtaget oplæg fra Kim Christrup vedr. uddannelsen 

HB mødet på lørdag drejer sig mest om ”Fremtidens Badminton”.  

HB, Økonomi: Den manglende bogføring for regnskabsåret 2008/09 er ajourført for hvad 

angår kreditorbilag, udlæg mv. og der er foretaget bankafstemninger frem til årsafslutningen 

30. juni 2009. Den løbende drift/bogføring bliver nu løbende ajourført og bankafstemninger 

mv. foretages regelmæssigt primært på månedsbasis – senest ultimo juli 2009. 

Selvom holdturneringsgebyret skal betales forud mangler kun 4 klubber at betale, og der er 

lavet en aftale. Der er kr. 195.000 udestående. 

DBF fået en advokat til at skrive et brev til DGI vedr. vores indkøbte Teknika som DGI har 

kopieret. 

Materialet til HB mødet sendes i aften til bestyrelsen, og hvis der er 

kommentarer/holdninger hører KA gerne om det inden lørdag. 

Lotteriet: God idé for klubberne, men alt for få bruger det. Det er faldet fra 149 klubber i 

2001 til 56 klubber i 2009, der benytter det, heraf er de 21 sjællandske. Indstillingen til HB 

er at droppe det, men hvis vi gør det bliver det måske svært at søsætte igen. 

Besparelsen i administrationen foreslås i stedet fordelt med 1/3 til Ungdomsfonden, 1/3 til 

Teknika-projektet og 1/3 til markedsføring. 

 

 

 

 

 



 

ad. 03. SBKr. økonomi 

AH uddelte regnskabsoversigt 2008/2009. På årsbasis et underskud på kr. 32.583. 

D.d et udestående på debitorer på kr. 100,-. Stor ros til AH.  

Set på de enkelte poster hvor USU har brugt kr. 73.000 mere end budgetteret. Med den 

løbende regnskabsopfølgning må vi være opmærksomme på dette. Også 

Administrationsudvalget har brugt kr. 69.000 mere end budgetteret. Heri indgår dog UM løn 

for en halv sæson samt et større beløb til breddekonsulenten. 

 

ad. 04. Jubilæum 

Udarbejdet et ”Gavebrev” til klubberne om 5 stk. billetter til en af vores 2 ligakampe den 6. 

oktober i hhv. Greve og Hillerød. Sendes ud til klubberne sammen med Regelbogen om ca. 

1 uge. Deadline for bestilling af billetter er den 25. september til AH. 

KC vil være til stede med en stand med konkurrencer og vi vil høre i cafeteriaet om de vil 

servere sund mad,  evt. med en diætist fra DIF på stedet. 

Endvidere arrangeres en tur for bestyrelse og udvalg til kvartfinalerne til Denmark Open i 

Odense. Fælles transport fra Taastrup. Udvalgsformændene bedes forelægge dette i de 

respektive udvalg. 

 

ad. 05. Hjemmeside 

I forlængelse af Repræsentantskabsmødet, vil vi forny vores hjemmeside. AH har forhørt sig 

lidt, og har forsøgsvis lavet nogle forslag. Til næste bestyrelsesmøde vil han komme med et 

økonomisk overslag samt vise hvad han har lavet. AH tager kontakt til AN som også har 

nogle ideer om, hvad en hjemmeside skal indeholde. 

KA: Vi skal måske ikke bruge alt for mange penge pt., (10.000,-) før vi ved hvad 

”Fremtidens Badminton” bringer. 

 

ad. 05a. Spilletøj RSL til USU 
SJ har rettet henvendelse til RSL, men ikke fået et overslag om hvad spilletøj til             

ungdomsafd. vil løbe op i. Spilletrøjer til U11 og U13 er forsvundet fra kontoret! SJ vender 

tilbage når tilbudet kommer fra RSL. Bestyrelsen bevilger kr. 10.000,- fra egenkapitalen 

under vores jubilæumsbudget. Hvis det løber op i mere må USU tage pengene fra eget 

budget. 

 

ad. 06. Nyt fra udvalgene 
 SSU: AN har i sit fravær fremsendt flg.: Rikke vil gerne stoppe i SSU med udgangen af 

sæsonen. Minikassererjobbet er ikke færdigdebatteret, men der er fundet en afløser i Pernille 

Akkermann fra Solrød Str. 

Samling den 22. august for ca. 40 elite- og talentspillere med masser af gode kampe og en 

orientering om den kommende sæson. 

SM for hold blev færdigafviklet i denne weekend. Et uheld med Greves kinesiske spiller 

gjorde at Greve trak sit hold til næste kamp. En uforstående beslutning og ærgerligt for 

turneringen. Værløse bandt således uden kamp eliterækken. I serie-rækken vandt Lillerød 4 

over Kalundborg. De 2 øvrige finaler spilles onsdag den 3. september, hvor Solrød møder 

Værløse og Hillerød 2 møder Holbæk 2. 

Lillerød har igen i år sagt ja til at afholde Østmesterskaberne. Det er perfekte rammer og et 

meget professionelt team der afvikler denne turnering, så SSU prøver at finde midler til at 

give et tilskud til arrangementet. 



 

USU: Et nyt udvalg som er kommet fornuftigt fra start. Kredsmatch mod København i 

Taastrup, hvor vi taber U11, men vinder U13, U15 og U17. 

Da det næsten hvert år holdes i SBKr. regi, sender vi en regning til KBKr. på halvdelen af 

udgifterne (halleje og bolde). 

Første fællesrejse er afviklet og er forløbet godt. Samlingerne er også gået i gang og U13 og 

U15 er mere elle mindre slået sammen da det er de samme trænere omkring disse spillere, 

derved nedsættes udgifterne også lidt. 

Samlingerne for U11 giver lidt problemer, da der er 40 børn fra sæsonstart. Mange spillere 

er rykket op i A-rækken, og det er svært at holde samlinger med så mange spillere på så 

forskelligt niveau. 

Der er SM den 1. weekend i december. I uge 42 er der Danish Junior Cup og kredsmatch på 

Fyn for U11 og U13 med tur til Denmark Open. 

KC vil gerne udveksle email-adresser med SJ omkring vores trænere til en database, så de 

direkte får de tilbud fra DBF om kurser, foredrag, træninger m.m. 

 

BREDU: KC laver en Aktivitetsoversigt, og SBKr. ligger højt med et aktivitetsniveau på 

60% i forhold til de øvrige kredse med 40%. 

Meget stor tilslutning til arr. 300 børn til Begyndercup + forældre. Teknika til 8 klubber som 

har søgt og træningssamlinger for 80 børn og 40 forældre. Der kan være behov for en større 

”jubilæums-bevilling” end de 10.000,-, som allerede er bevilget. 

-Vil afslutte sæsonen med en holdturnering i Nordrup. 

 

DU: SBKr. har nu 36 dommere. Også dommere i yderområderne som gør det billigere for 

klubberne. 

Ingen regelændringer til den nye sæson, så Brush Up kurset vil i særdeleshed have til 

formål, at dommerne skal bedømme situationer ens..Lige ydet tilskud til nyt tøj (jakke). 

DBF-dommere kommer i fremtiden til at dømme i polo og sweatshirt, så måske er tiden inde 

til at vi også går over til dette. Det er også billigere at yde tilskud. Arbejder på ens tøj til 

dommerne.Holder dommerudvalgsmøde på torsdag. 

KC foreslår nogle navneskilte, så man kan se de er officielle, selvom de bærer T.shirt. 

Sender dem til JS. 

 

Holdturneringen: UM er meget godt med. Der mangler enkelte tider stadigvæk. AH: Der 

er det samme antal hold tilmeldt pt. 

 

Breddekonsulenten: Brugt meget af sin tid på struktur på Teknika, og fået en dialog til 

klubberne via andre kanaler. God økonomisk støtte fra DIF til dette. 

 

ad. 07. Bestyrelsesmøder 2009/2010 

 Bestyrelsesmøder bliver den 11. november, 11. januar og 11. februar 

 Repræsentantskabsmødet er onsdag den 24. marts 

 KC booker lokalet hos DBF. LK bestiller i Taastrup Idrætshaller til Rep. mødet.  

 

ad. 09. Evt. 

DBFs direktør Charlotte Malmroes fylder 40 år med reception mandag den 7. sept. mellem 

kl. 15.30 og 17. KA vil forsøge at deltage. 



AH sender Regelbogen ud til klubberne med et brev om de ændringer der har været siden 

sidste sæson samt ”Gavebrevet” til klubberne i anledning af vores jubilæum. 

 

 

 

 

 Ref. LK 5/3 2008 


